[lpaBuna paboTbl B rpynne

1.Kaxabin y4eHUK AOoImKeH
BbiCKa3blBaTb CBOe MHEeHUe;
2.Heobxoanmo oo KoHua
BbICNyLLMBaTb MHEeHUe
KaXXaoro;

3.Henb3da nepebuBaTtb Apyr

APYyra;
4.NMpn He0dXOANMOCTU HYXKHO

nomMmoraTtb Apyr apyry;
5.Ha ypoke Hago aAymaTtb,
aHanu3npoBaTb, 0000l aTb,
aoraabiBaThbCA.



Tabnuubl mep ONTUHbI U

njaollaaum
1 MM 1MM?
1cM=10MM 1cm?=100MmMm?

1aM=10cm=100MM 1AaM?*=100cm>=10000MM>
1mM=10gM=100cm= 1mM?*=100a4mM>=10000CcMm?>*=
=1000MM =1000000MM?



3apaval

AKBapuym nmeet popmy
NpPSAMOYronbHOro napannenenuvnepa.
Ero pnuHa 50cm, WuMpuHa Ha 30CMm
MeHblle ANUHbI, @ BbicOoTa Ha 20CM
MeHblLlle ANnuHbl. Haman oobem
akBapuyma B KyOn4yeckux caHTumeTpax
N nepesBenu ero B Kyomnvyeckume
aAeuumeTpbl.



3agava 2

AKBapuym nmeet popmy
NPAMOYrofibHOro napannenenuneaa.
Ero pnuHa 50cm, WuMpuHa Ha 30CMm
MeHbLUe ANNHbI, a BbicoTa 30cm . Hanau
00beM akBapuyma B Kybu4eckumx
CaHTUMeTpax u nepesBeaun ero B
Kybounyeckue geummeTpbl.



3agava 3

AKBapuym nmeet popmy
NpPSAMOYronbHOro napannenenuvnepa.
Ero pnuHa 50cm, wnpuHa 20cm, a
BbicoTa 30cm . Hamam oobem
akBapuyma B KyOn4yeckux caHTumeTpax
N nepeBenu ero B Kyonvyeckume
aAeuumeTpbl.



